Matematika A2, Mintavizsga
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. (3+4 pont) Fogalmazza meg és bizonyitsa be az alterndlé sorokra vonatkozé Leibniz-kritériumot!

. Melyek igazak az alabbi éllitasok koziill? Amelyek igazak, azt bizonyitsa be (tanult tételekre

hivatkozhat), amelyek nem igazak, ott mutasson ellenpéldat!

(a) (2 pont) R3-ben 2 vektor lehet linedrisan fiiggetlen;
(b) (2 pont) R3-ben 2 vektor alkothat generdtorrendszert;
(c) (2 pont) R3-ben 4 vektor lehet linedrisan fiiggetlen;
(d) (2 pont) R3-ben 4 vektor alkothat generdtorrendszert;
(a)

(b)

(8 pont) Definidlja az f(x,y) fliggvény T tartomanyon vett kettds integraljat!
(2 pont) [rjon le olyan tételt, amely arrdl szél, hogy a T tartomény és az f (z,y) figgvény

bizonyos tulajdonsigai garantaljak a kett6s integral 1étezését!

(7 pont) Adja meg az f(x) = m — |z|, |x| < 7 fiiggvény Fourier-soranak els6 négy nem-nulla
tagjat!

(7 pont) Hatérozza meg az a paraméter értékét gy, hogy az aldbbi linedris egyenletrendsz-
ernek végtelen sok megoldasa legyen. Ezen a-k esetén hatarozza meg az 0sszes megoldast!

r1 + a2 4+ axz = 0
T + ary + x3 = 0
ary + x + w3 = 0

(6 pont) Hatdrozza meg az f(x,y) = x* + 2z + xy + y* + y figgvény szélséértékeit és azok
jellegét!

(7 pont) Hatarozza meg az A(0,0), B(1,1) és C(2,0) cstcsponti 7" hdromszogon az f(z,y) =
x + 2y fiiggvény kettls integraljat!

(7 pont) Legyen T = {(z,y) : 1 < x? + y* < 4}. Hatérozza meg az
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kettds integral értékét!

(6 pont) Hatérozza meg az r(t) = (cost,sint,t), 0 < t < 27 gorbe azon pontjait, ahol az
érint6 parhuzamos az xz sikkal.



